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下仁田町教育委員会　第６回定例会　会議録 

 

    　［日　時］令和７年１２月２５日（木）１５：００～１５：３５　  　

［場　所］下仁田町役場３階３０２委員会室 

 

出席者 

　教　　 育　 　長　　里 見 立 夫 

 

教育長職務代理者　　佐藤　千代子 

 

委　　　　　　員　　大 澤 　 知 子 

  

委　　　　　　員　　早 川 　 直 樹 

 

委　　　　　　員　　佐 藤 　 文 彦 

教育委員会事務局出席者 

　教 育 課 長　　荻 野 　 文 昭 

 

　課 長 補 佐　　 

　学 校 教 育 担 当　　黒 澤 　 成 則 

　 

　学 校 教 育 係 長 兼　　 

　指 導 主 事　　齋 藤 　 大 輔 

　 

　公 民 館 係 長　　市 川 　 敬 則 

　 

　生 涯 学 習 係 長　　小金澤　千穂 

 

　給 食 セ ン タ ー　　 

　所 長 兼 係 長　　市川　智恵子　 

　　 

　ジオパーク推進係長　　神 戸 　 進 一 

 

欠席者 

 

　課 長 補 佐　　 

　生 涯 学 習 担 当　　園 部 　 宏 規 

　 

  文 化 財 保 護 係 長　　工 藤 　 陽 介 
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１．開　会　　 

【教育課長】 

只今より、下仁田町教育委員会　第６回定例会を開会いたします。 

　　　 

 

２．教育長あいさつ 

　【教育長】 

本日はお忙しい中、お集まりいただき、ありがとうございます。 

12 月 12 日に「今年の漢字」が公表され、「熊」になりました。今

年は夏の暑さや、秋以降のクマ出没、また寒くなってきてインフル

エンザへの心配などがありましたが、23 日に第２学期は終了し、小

学校５年生でインフルエンザの罹患者が多い状況の中で冬休みに入

りました。子どもたちは大丈夫だろうと思っています。 

前回の臨時会後に授業をご覧いただきましたが、いかがだったでし

ょうか。「学びの共同体」の考えを取り入れた授業は２年目になり

ます。その前から探究的で協働的な学びを進めていましたが、先生

方に具体的にどのような学びが良いのかを示す方法として、「学び

の共同体」の哲学は非常に良いと思っています。後ほど感想などお

聞かせいただければ有難いです。 

本日も慎重な審議を、よろしくお願い申し上げます。 

 

３．会議録の承認 

【教育課長】 

令和７年１１月２７日開催　第６回臨時会会議録の承認 

 

４．教育長・事務局報告 

【教育長】 

（教育及び事務局の活動について報告）　 

 

５．協議 

（１）第 23 号議案要保護及び準要保護児童生徒に対する就学援助費支給

に関する規則の一部改正について（学校教育係） 

　【学校教育係長兼指導主事】 　　　　　　　　　　　　　　　　　　

家庭の経済状況に左右されない教育機会の保証と、義務教育効果の

向上を推進するための制度です。今回の改正理由は、古い言葉を現

行の表現に修正すること、様式の表現を分かりやすく修正するこ

と、民生委員の意見欄を削除すること、校長の意見欄を簡素化する

ことです。 

（全会一致で可決） 
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（２）第 24 号下仁田町学校給食センター運営規則の一部改正について 

（学校給食センター） 

【給食センター所長】 

　　　小中学校の夏季休業日が 8 月 31 日までとなり、8 月中に給食を提

供する日がないことから、8 月の給食費徴収をなくし、年額を 11

か月で除して徴収できるように改正するものです。 

（全会一致で可決） 

 
６．報告  
（１）今後の予定　  

【課長補佐（学校教育担当）】　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

 日時 内容（会場）
 

１２月２６日(金) 仕事納め（下仁田町役場） 

 
１月５日(月) 仕事始め（下仁田町役場） 

 ●１月５日 (月) 

１５：００～　　
新年互例会（下仁田町役場）   

 
１月７日(水) 小・中学校始業式 

 １月８日(木) 
１０：００～

部落解放同盟群馬県連合会新春荊冠旗びらき 

 １月８日(木) 
１０：００～

議会　総務常任委員会協議会（役場） 

 １月１０日～  
２月８日

歴史館特別展　（歴史館）

 １月１１日(日)　　

９：３０～

下仁田町消防団・下仁田消防署出初式　 

（文化ホール） 

 ●１月１１日(日)　　

１４：３０～
二十歳を祝う会（文化ホール） 

 ●１月１６日(金) 

１３：００～
教育長・教育委員合同研修会（前橋合同庁舎） 

 ●１月１８日(日)

８：４０～ 
町一周駅伝大会（下仁田中学校） 

 
 １月１９日（月） こんにゃく大國神祭（諏訪神社）
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７．その他　 

　◎事務局から 

【給食センター所長】 

　　　①下仁田高校への給食試食会実施について、町の施策である高校支

援の一環として、12 月 12 日に下仁田高校へ学校給食を試験的に提

供しました。衛生管理や教職員の負担増から毎日の提供は断念しま

したが、単発で実施しました。当日の献立は、町商工会青年部との

コラボ授業で共同開発した「ねぎポタージュ」「唐揚げ」「しらた

きサラダ」、ご飯、牛乳です。事前に「食が細い」と聞いていまし

たが、非常に喜ばれました。アンケートでは、ほとんどの生徒が

「とても美味しかった」「美味しかった」と回答し、「次回も実施

してほしいか」との問いに対し、ほぼ全員が「またやってほしい」

と回答しました。生徒の反応が良好だったため、来年度の実施につ

いて検討したいと思います。 

 

②高崎健康福祉大学との連携事業（食育プログラム）について 

群馬県の「やまさと応援隊」事業の一環で、高崎健康福祉大学が

提案した「下仁田町の食材を活用した食育プログラム」が採択さ

れ、コラボ給食の提供を 1 月・2 月に実施する予定です。学生が

開発した「下仁田ネギ鍋」と「ネギ塩お好み焼き」を、給食風に

アレンジして提供予定です。また、学生が制作した食育動画を給

食時間に放映し、関連リーフレットの配布も予定しています。全

てのコンテンツは、大学側と給食センターで内容を確認済みで

す。 

 

　　　　　　【ジオパーク推進係長】 

　　　　　　　　昨年 11 月 21 日の上毛新聞でも報じられましたが、馬山鉱山研究

会に所属している会員 3 名（里見哲夫氏、和田はるみ氏、黛 勝

司氏）が作成した冊子を約 150 部、町に寄贈いただきました。　

寄贈された冊子は、町の各施設や小中学校に配布済みであり、今

回教育委員にも配布いたします。この冊子は自然史館にて 1 冊

300 円で販売もしています。 

  １月２１日（水）

１４：００～

下仁田高校コミュニティーハイスクール　　　　

推進委員会（下仁田高校）

  １月２３日(金) 

８：４５～ 
 小中学校管理職会議（下仁田小学校会議室）

 
●：教育委員に出席を求めるもの　　〇：職務代理に出席を求めるもの
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　◎委員から 

【大澤委員】 

　　　　10 月の県民の日にありましたフェスティバルについて、娘が参

加したので見に行きました。試験的な取組だということですが、

子どもたちが自由に考えて活動できる場所の提供という形式は非

常に良かったと思います。当日は参加が少なかったですが、今後

の周知により参加者が増えると良いと思いました。また、教育委

員会だけでなく、地域住民、特に自宅に一人でいることが多い高

齢者などが、子どもたちと触れ合う時間ができれば良いと感じま

した。 

【生涯学習係長】 

地域住民が参加できるイベントは以前から話題に上がっており、 

多様な地域住民が参加できる形式を今後検討したいと思っていま 

す。 

【職務代理】 

夏休みや冬休みになると牛乳の消費が減少する問題があります。 

特に夏休みの長い期間に、牛乳を使った料理教室などがあると消 

費にもつながり、火を使わずに手軽に作れるデザートなどを紹介 

することで、カルシウム摂取にもなり良いことだと思いました。 

また、先程の委員からの意見で、高齢者との交流に関して町内の 

老人クラブが減少している現状があると思います。以前は各地区 

に存在した老人クラブが、現在は 2、3 か所しかなく、高齢者の 

協力を得るためには新たな施策を検討する必要があると思いまし 

た。 

【生涯学習係長】 

 高齢者との交流イベントを実施する際は、高齢者側の安全への配 

慮も検討する必要があります。 

【給食センター所長】 

牛乳を使ったレシピを給食だよりで紹介する方法も有効ではない

かと思いました。 

 

８．次回教育委員会（第１回臨時会）開催について　 

［日時］令和８年１月２９日（木）１５：００～　 

［場所］役場３階３０２委員会室 

　 

９．閉　会　　 

【教育課長】　　 

以上を持ちまして、閉会します。 

（閉会１５：３５） 
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この会議録は、下仁田町教育委員会会議規則第１６条第１項の規定によ

り、教育課長が作成し、その内容に相違ないことを証するため、ここに署

名する。 

 

 

令和８年１月２９日 

 

委　員　　　　　　　　　　　　　　　　 

 

 

委　員　　　　　　　　　　　　　　　　 

 

 

委　員　　　　　　　　　　　　　　　　 

 

 

委　員　　　　　　　　　　　　　　　　 

 

 

教育長　　　　　　　　　　　　　　　　 

 

 

課　長　　　　　　　　　　　　　　　　 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


